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Berzence, Szabadság tér 19.

Tel.:82/546-091.

Ügyiratszám:28-32/2014.

E l ő t e r j e s z t é s

A 2014. évi költségvetés módosításáról szóló rendelet-tervezethez.

A 2014. évi költségvetés bevételi és kiadási előirányzatinak ismeretében, valamint az eddig számításba vett bevételek és a jelentkező kiadások fedezetének biztosítása miatt szükségessé válik a 2014. évi költségvetésről szóló 1/2014.(II.11.) önkormányzati rendelet ismételt módosítása.
A képviselő-testület a rendeletét utoljára az augusztusi ülésén módosította. Az előirányzatok között szerepelnek olyanok is, amelyeket csak ebben az évben lehet változtatni, de fontos szempont, hogy minden a valóságnak megfelelően, naprakészen szerepeljen a rendeletben. Az önkormányzat költségvetésének bevételi és kiadási előirányzata a módosítást követően 368525 e.Ft-ra változik. A bevételek és kiadások közötti különbség továbbra is 24597 e.Ft és mint működési hiány a helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai sorban jelenik meg.

Bevételek módosítása:

A bevételek módosítását az alábbi változások miatt tartjuk szükségesnek.

Az önkormányzat működési támogatásain belül az egyes köznevelési feladatok támogatása sorban szereplő előirányzatot javasoljuk 141 e.Ft-tal megemelni. Az összeget az óvónők szeptemberi béremelésének fedezetére kaptuk. 
A szociális étkeztetés felülvizsgálata alapján került sor normatíva lemondásra, ezért kell csökkenteni az előirányzatot 75 e.Ft-tal.

Az E-útdíj kiutalt összegével (242 e.Ft) növelni kell a működési célú központosított előirányzatok mértékét.

Pályázaton nyertünk támogatást a szociális tűzifa program keretén belül, valamint az Itthon vagy Magyarország szeretlek, helyi rendezvényeinek megszervezéséhez.
Az együttes bevétel 1801 e.Ft, melyet az önkormányzatok kiegészítő támogatásai soron kell megjeleníteni.

A közmunkások foglakoztatásához kapott bevételeket az újabb pályázati támogatások összegével 18756 e.Ft-tal szükséges növelni.

A közhatalmi bevételek között szerepel az iparűzési adó, melynek előirányzatát egyszer már módosította a képviselő-testület. A számlánkon megjelenő teljesülések ismeretében javasoljuk ismételten megemelni az előirányzatot (2000 e.Ft).
A talajterhelési díjnak nem volt eredetileg elfogadott bevételi összege, így a befizetések alapján javasoljuk ezt meghatározni (120 e.Ft).

A köztemetésre kifizetett pénzek, ha van örökös, illetve temetésre kötelezett, akkor tőlük ez kérhető (behajtható), ennek eredménye a 250 e.Ft-os előirányzat változtatás szükségessége. A működési bevételeink közül a gyermekétkeztetés térítési díjai nem teljesültek, ezért itt csökkenteni kell az előirányzatot (1000 e.Ft), valamint az ÁFA vonzat összegét is (270 e.Ft). Az augusztusban elfogadott módosításokat követően az önkormányzati bevételei további 22120 e.Ft-tal növekedtek és 368525 e.Ft-ra fog módosulni a rendelet megalkotása után. 

Kiadások módosítása:
A közfoglalkoztatási formák folyamatos bővülésének köszönhetően újabb személyek felvételére került sor az elmúlt időszakban is. A részükre kifizetett bért 15636 e.Ft, a személyi juttatásoknál kell megjelenítenünk. Ennek van járulékvonzata is, 2429 e.Ft összegben. A dologi kiadások előirányzatát 11397 e.Ft-tal szükséges megnövelni. Ez tartalmazza a szociális tűzifa vásárlás összegét, a szállítás költségét, a START programok dologi kiadásait, valamint a kerékpár tároló beruházásból átcsoportosított előirányzatot. 
Az ellátottak pénzbeli juttatásainak előirányzatát összességében 1530 e.Ft-al kell megemelni. A növekmény az alábbi tételekből tevődik össze:

· FHT előirányzat esetében 2000 e.Ft csökkenés,

· A beiskolázási támogatás 2040 e.Ft, az Erzsébet utalvány kiadása 1000 e.Ft (gyermekvédelmi támogatás), óvodáztatási támogatás 40 e.Ft, átmeneti segély 450 e.Ft növekedés eredményezi a javaslatunkat.

Az egyéb működési célú kiadásokat a sportkör részére megszavazott juttatás (350 e.Ft), valamint a háziorvosi feladatmutató alapján járó többlet (támogatás és kiadás is) növeli 2230 e.Ft összegben.

A beruházások és felújítások előirányzatainak változtatása a testületi döntések alapján történő átvezetések.

Szintén az évközi döntések eredménye, hogy az általános és céltartalék részbeni vagy teljes felhasználásának eredménye az előirányzatok csökkentése.

A polgármesteri hivatalnál megjelenő kiadási és bevételi előirányzat növelésre tett javaslatunk a választásra kapott összegek megfelelő helyre történő beépítésének eredménye.

Az óvoda esetében a béremelés, valamint a helyettesítésre megszavazott összeg jelenik meg előirányzat módosító tételként. 

Mindezeknek a változtatásoknak az eredménye, hogy a kiadási előirányzat is 22120 e.Ft-tal emelkedik és így 368525 e.Ft lesz, egyezően a bevételekkel.
Javaslom, hogy a képviselő-testület vitassa meg és fogadja el a 2014. évi költségvetés módosítására vonatkozó rendelet-tervezetet. 

Berzence, 2014. december 10.
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