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E l ő t e r j e s z t é s

A pénzben és természetben nyújtott szociális ellátásokról és a személyes 

gondoskodást nyújtó alapszolgáltatásokról szóló 9/2013.(VI.25.) 

önkormányzati rendelet módosításához.

A határőrizeti célú ideiglenes biztonsági határzár létesítésének előkészítése során kitermelt faanyag szociális célú támogatására vonatkozó pályázati kiírásra benyújtottuk kérelmünket. Pályázatunk sikeresnek bizonyult és a fenti keretből településünk 13 erdei m3 fát nyert. Ennek a keretnek a kiosztása hasonlóan történik, mint a szociális tűzifa pályázaton elnyert (2015. decemberében) 80 erdei m3-é.
Rendeletben kell szabályozni az igénylés és juttatás feltételeit, amely majdnem teljesen megegyezik a rendelet 29/A.§-ában leírtakkal. Az eltérés csak a (3) bekezdésben a támogatás mértékének meghatározásában van. Ennek oka, hogy így szerepel a pályázati kiírás feltételei között is.
2016. március 1-vel javasoljuk módosítani a szociális étkeztetés térítési díját is. Javasoljuk módosítani a jövedelmi kategóriákat, a kedvezmények összegét, ennek következtében a fizetendő térítési díj mértékét. 
A cél az, hogy minél többen igénybe tudják venni a szociális étkezést. Jó dolog, ha évvégén egyszeri összeggel támogatni tudja az önkormányzat az idős rászorulókat, nyugdíjasokat, de az a véleményünk, hogy szerencsésebb, ha elérhető, megfizethető áron részükre folyamatosan biztosítja a napi egyszeri (ebéd) meleg étkezés lehetőségét. 

A javaslat megtételéhez a hozzánk érkező véleményeket, az előző év adataival alátámasztott tényeket vettük figyelembe.

Javaslom, hogy a képviselő-testület tárgyalja meg az előterjesztést és fogadja el a rendelet-tervezetet.

Berzence, 2016. február 11.
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