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Előterjesztés

A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló
önkormányzati rendelet elfogadásához.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) 14. § (3) bekezdése alapján a gyermekvédelmi rendszer működtetése állami és önkormányzati feladat. A Gyvt. 16. § értelmében az e törvényben meghatározott,  a gyermekek védelmét biztosító hatósági feladat- és hatásköröket a helyi önkormányzat képviselő-testülete, valamint a gyámhatóság gyakorolja.
A Gyvt. 29. §-a szerint:

(1) A fenntartó önkormányzat a személyes gondoskodást nyújtó ellátások (továbbiakban: személyes gondoskodás) formáiról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjról rendeletet alkot.

(2) Ha törvény másként nem rendelkezik, a fenntartó önkormányzat rendeletben szabályozza:

a, önkormányzat által biztosított személyes gondoskodás formáit,

b, az önkormányzat által biztosított ellátás igénybevételére irányuló kérelem elbírálásának szempontjait,

c, az intézményvezető hatáskörében – külön eljárás nélkül – biztosítható ellátásokat,
d, az ellátás megszűnésének eseteit és módjait,

e, a fizetendő térítési díjak mértékét, csökkentésének és elengedésének eseteit, módjait.

A Gyvt. 18. §-a alapján:

(1a) A települési önkormányzat vagy a fenntartó az e törvényben meghatározott módon természetbeni ellátásként biztosítja a gyermekétkeztetést.

(2) A települési önkormányzat képviselő-testülete a rendeletében meghatározott módon és feltételek szerint a gyermek és a fiatal felnőtt rászorultságára tekintettel pénzbeli támogatást állapíthat meg.
A pénzbeli támogatás nyújtása a fenti rendelkezés szerint nem kötelező.

Berzence Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete évek óta biztosít beiskolázási támogatást az óvodáskorúak, általános iskolai, középiskolai tanulók, felsőfokú intézmények nappali tagozatos hallgatói részére.

Erről és a támogatás mértékéről a képviselő-testület évente határozattal dönt, amennyiben az önkormányzat költségvetése ezt lehetővé teszi.

A Gyvt. 21/C. §-a rendelkezik a szünidei gyermekétkeztetésről.

(1) A települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetés keretében a szülő, törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétkezést

a, a hátrányos helyzetű gyermek és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek részére ingyenesen biztosítja.

Akik ebbe a kategóriába tartoznak, azok részére kötelező ingyenesen biztosítani a déli meleg főétkezést a tavaszi, téli, nyári és őszi szünet munkanapjain. Ehhez a központi költségvetésből normatív módon célhoz kötött támogatást kapunk, melyről szigorúan kell elszámolnunk.

b, az a, pontban foglalt gyermekeken kívül, további gyermekek, így különösen a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermekek részére ingyenesen biztosíthatja.

Azok számára akik „csak” rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak a nyári szünetben biztosítjuk az ingyenes étkezést (43 nap) az önkormányzat szociális ellátások előirányzata terhére.
Berzence Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete A gyermekvédelem helyi szabályairól a 10/2004.(III.30.) számú rendeletében szabályozta a Gyvt.-ben előírtakat.

A Gyvt. időközben sokat változott, melyet a helyi rendelet módosítása nem mindig követett. Most ezt pótoljuk, de a változások miatt célszerű teljesen új rendeletet alkotni a jelenlegit pedig hatályon kívül helyezni.

Javaslom, hogy a képviselő-testület tárgyalja meg az előterjesztést és fogadja el a rendelet-tervezetet.

Berzence, 2018. augusztus 1.
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