E l ő t e r j e s z t é s

Berzence Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének

2024. év augusztus hó 27. napján tartandó ülésére

5. napirendi pont 

Tárgy: Berzence Nagyközség Önkormányzata által biztosított szociális étkeztetés szakmai programjának módosítása
Előterjesztő: Kovács Zoltán polgármester
Tisztelt Képviselő-testület!

A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000.(I.7.) SzCsM rendelet (továbbiakban: Rendelet) alapján az étkeztetés, mint személyes gondoskodást nyújtó ellátás bevezetése esetén el kell készíteni annak szakmai programját. Ennek megfelelően Berzence Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális étkeztetés szakmai programját a 43/2012.(V.29.) számú KT határozatával, 2012. június 1.-ei hatállyal elfogadta.

A Somogy Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztályának, Szociális és Gyámügyi  Osztálya 2024. júniusában megtartott ellenőrzése alkalmával a SO/05/00481-6/2024. számú végzésében előírta a szociális étkeztetés szolgáltatás szakmai programjának aktualizálását és a fenntartó által elfogadott szakmai program ellenőrző hatóság számára történő megküldését. 
A Rendelet a szakmai programmal kapcsolatban kötelező tartalmi elemeket is megfogalmaz, melyek az alábbiak: 
1. A szolgáltatás céljának bemutatása 
a) a megvalósítani kívánt program konkrét bemutatása, a létrejövő kapacitások, a nyújtott szolgáltatáselemek, tevékenységek leírása, 
b) a más intézményekkel történő együttműködés módja, 
2. Az ellátandó célcsoport megnevezése, 
3. Az, hogy a fenntartó mely szolgáltatási elemeket biztosítja, 
4. Az ellátás igénybevételének módja, 
5. A szolgáltatásról szóló tájékoztatás helyi módja. 
A Rendelet előírásai alapján új szakmai program került kidolgozásra. Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az étkeztetés szakmai programjának jóváhagyására! 
A határozati javaslat elfogadásához Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény alapján egyszerű többség szükséges.
Határozati javaslat:

Berzence Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális étkeztetés szakmai programját – a határozat melléklete szerinti tartalommal – 2024. szeptember 1. napjával történő hatálybalépéssel jóváhagyja. 

A Képviselő-testület a szakmai program hatályba lépésével egyidejűleg a 43/2012.(V.29.) számú KT határozattal, 2012. június 1.-ei hatállyal elfogadott szakmai programot hatályon kívül helyezi.

Melléklet: Szakmai program.

Berzence, 2024. július 24.

P. h.

	
	Kovács Zoltán

	
	polgármester


Melléklet: Szakmai program tervezet:
Szakmai Program

a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai faladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000.(I.7.) SzCsM rendelet 5.§ (1) d) pontja, valamint 5/A.§ (1) bekezdése alapján

A szolgáltatás megnevezése: 


Szociális étkeztetés

Szolgáltató megnevezése: 



Berzence Nagyközség Önkormányzata

Szolgáltató székhelye:



7516 Berzence, Szabadság tér 19.

A szolgáltatás formája:



Személyes gondoskodást nyújtó szociális 

ellátás (alapszolgáltatás)

A fenntartó működési, ellátási területe:

Berzence nagyközség közigazgatási 

területe

I. A szolgáltatás célja, feladata

A Szolgáltató a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 59.§-a és 62.§-a alapján a szociális alapszolgáltatások keretein belül szociális étkeztetést nyújt Berzence településen. Az étkeztetés részletes szabályait Berzence Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a pénzben és természetben nyújtott szociális ellátásokról és a személyes gondoskodást nyújtó alapszolgáltatásokról szóló 4/2023.(II.28.) számú önkormányzati rendeletében (továbbiakban: szociális rendelet) határozta meg.
A szolgáltatás általános célja az, hogy a településünkön nem legyen ellátatlan személy, illetve minden rászoruló a jogszabályoknak és a helyi önkormányzati rendeletben szabályozott módon megfelelő minőségű ellátást kapjon. A helyi lakosság egészségügyi, mentális, fizikai vagy egyéb szociális rászorultságából adódó hátrányainak enyhítése. A szolgáltató önkormányzat az ellátási igénybe vevők részére napi egyszeri meleg étkezés (ebéd) biztosításával az életminőség javítását, a rászoruló lakosság egészségügyi és fizikai állapotának szinten tartását és romlásának megelőzését szeretné elérni. További cél a település lakosságmegtartó erejének növelése, szociális szolgáltatások körének bővítésével.

A szolgáltatás feladata, hogy napi egyszeri meleg élelmet biztosítson az szolgáltató önkormányzat azon szociálisan rászorulóknak, akik önmaguknak és más eltartottjaik részére ezt nem tudják biztosítani koruk, egészségi állapotuk, fogyatékosságuk, pszichiátriai betegségük, szenvedélybetegségük vagy hajléktalanságuk miatt.

II. A megvalósítani kívánt program konkrét bemutatása, kapacitások, nyújtott szolgáltatáselemek, tevékenységek leírása
A szolgáltató a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai faladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000.(I.7.) SzCsM rendelet 2.§ l) pontjában meghatározott szolgáltatási elemek közül az le), li) pontokban meghatározottakat biztosítja a szociális étkeztetés keretén belül.

A Berzencei Szent Antal Óvoda, Bölcsőde és Konyha (a továbbiakban: Intézmény) keretein belül működő főzőkonyhán keresztül biztosítja az ellátást. A konyhán a higiéniai és közegészségügyi előírások maximálisan betartásra kerülnek a konyhán foglalkoztatott munkavállalók vonatkozásában is. Az ételadagok porciózása, az igénybe vevők által biztosított éthordókban szintén a főzőkonyhában történik. A szolgáltatást munkanapokon lehet igénybe venni.

A szociális étkeztetés alapszolgáltatás biztosításával az egészségügyi állapot szinten tartása várható, ugyanis az egyszeri meleg főétkezéssel változatosabb, kiegyensúlyozottabb, ezáltal egészségesebb étrend biztosítható. Ez hosszabb távon betegségmegelőző hatású, az egészségügyi vagy szociális okokból kialakult alultápláltság megelőzhető.

Szállítás: A szolgáltató önkormányzat 1 fő Intézményi alkalmazott útján látja el az étel házhozszállításával kapcsolatos feladatokat.

A szolgáltatás minden szociális, illetve egészségügyi szempontból rászoruló számára lehetővé tesszük térítési díj ellenében. A térítési díj mértéke külön önkormányzati rendeletben szabályozott, megállapítása a hatályos jogszabályokon alapul.

III. Más intézményekkel történő együttműködés módja.

A más intézményekkel történő együttműködés jelentősége abban rejlik, hogy a jelzésük alapján a szociális rászorultság hatékonyabban feltárható. Az idősek ellátásában nagy szerepe van az egészségügyben dolgozóknak, mivel nekik van a legnagyobb rálátásuk a hozzájuk tartozó személy egészségi és szociális helyzetére. 

A szolgáltatás biztosítása során az abban személyesen részt vevők szorosan együttműködnek az önkormányzat más egészségügyi, illetve szociális feladatot ellátó munkatársaival, így különösen:

· Védőnői Szolgálattal, amennyiben a gondozott családjában a védőnői szolgálat hatáskörébe tartozó kiskorú gyermek él,

· A családsegítő és gyermekjóléti szolgálattal amennyiben a gondozott családjában a szolgálat alapellátási tevékenységet folytat,

· Az egészségügyi alapellátást biztosító helyi háziorvosokkal,

· a rendőrséggel, különösen a körzeti megbízottal.

A kapcsolattartás módja szükség szerint, személyesen telefonon vagy üzenet formájában.

IV. Az ellátandó célcsoport megnevezése, jellemzői.
A település lakóinak száma 2024. január 1-jei adatok alapján 2381 fő, ebből 65 év feletti 559 fő.

A településen élők szociális helyzete változatos képet mutat, jelentős azoknak a száma is, akik nehéz anyagi körülmények között élnek. A lakosság közel 24%-a 65 év feletti, közülük sokan a településen működő Szeretet Integrált Szociális Intézmény (a továbbiakban: Szociális Intézmény) lakói, akik szociális-intézményi ellátás keretében részesülnek étkeztetésben. A szolgáltató önkormányzat így az étkeztetést, mint személyes gondoskodást nyújtó ellátást a település területén élő személyek részére biztosítja. A Szociális Intézmény keretén belül a község területén 10 házban támogatott lakhatás formájában pszichiátriai betegek élnek. Részükre az étkeztetés szintén szociális-intézményi ellátás címen biztosított.

Az étkeztetést, mint szociális alapszolgáltatást így a szolgáltató önkormányzat a közigazgatási területén lakóhellyel rendelkező, egyéb szociális-intézményi ellátásban nem részesülő rászorulók részére biztosítja, különösen aki:

a) kora,

b) egészségi állapota,

c) fogyatékossága, pszichiátriai betegsége,

d) szenvedélybetegsége,

e) hajléktalansága miatt indokolt.

V. A feladatellátás szakmai tartalma, módja, a biztosított szolgáltatások formája, köre, rendszeressége.

A főzőkonyha működtetése az önkormányzat fenntartásában lévő Intézmény keretén belül valósul meg.

Az étkeztetést hétfőtől péntekig munkanapokon lehet igénybe venni, az igénylő által választott napokon. Az Intézmény, élelmezés vezetője igénybevételi naplót vezet, és arról elektronikus úton a meghatározott internetes felületen jelentést teljesít a központi adatbázisba. A megrendelt étkeztetést előző nap 12,00 óráig lehet lemondani az intézmény élelmezésvezetőjénél. 

Tekintettel arra, hogy az idős, illetve nem jó egészségi állapotú emberek számra gyakran nehézséget jelent a konyhára, illetve az étkezőbe való eljutás, az étel kiszállítása a higiéniai előírások betartásával történik. A kihordást 11:30-tól 13:30-ig egy fő ételkihordó-sofőr végzi a higiéniai és közegészségügyi előírásoknak megfelelő gépjárművel.

VI. Az ellátás igénybevételének módja.
Az igénybevétel módját és a térítési díjak mértékét a település szociális rendelete határozza meg a vonatkozó jogszabályok alapján.

A kérelem 

A szolgáltatás igénybevétele önkéntes, az ellátást igénylő, illetve törvényes képviselője kérelmére, indítványára történik. A kérelmet az arra rendszeresített formanyomtatványon kell benyújtani. A kérelem előterjesztésekor be kell nyújtani személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről szóló 9/1999. (XI. 24.) SzCsM rendelet 1. számú melléklet szerinti jövedelemnyilatkozatot is. A kérelem benyújtásának helye: a Berzencei Polgármesteri Hivatal (7516 Berzence, Szabadság tér 19. szám).

Döntés a benyújtott kérelemről:

A szociális étkeztetés iránti kérelemről a szociális rendelet alapján átruházott hatáskörben a polgármester dönt.

Megállapodás kötése. 

A szolgáltatás megkezdésével egyidejűleg vagy azt megelőzően az igénybe vevővel az Szt. 94/C.§-a alapján megállapodást kell kötni. A megállapodás lehet határozatlan, illetve határozott időtartamú.

VII. A szolgáltatásról szóló tájékoztatás helyi módja.
Az önkormányzat hirdetőtábláján, az önkormányzat honlapján hirdetjük a szolgáltatás lehetőségét, a Hivatal ügyintézője személyesen ad tájékoztatást az igénylés részletes feltételeiről.

A honlapon kerül közzétételre:

· Berzence Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete által jóváhagyott szakmai program.

· az Önkormányzat szociális ellátásokról szóló rendelete,

· az ellátás igénybevételéhez szükséges kérelem nyomtatvány.

A Hivatal hirdetőtábláján (Berzence, Szabadság tér 19.) kerül közzétételre:

· az ellátottjogi képviselő neve, elérhetősége,

· tanúsítvány a szociális étkeztetésről.

Az ellátottat írásban kell tájékoztatni:

· a szolgáltatás lényeges körülményeiben bekövetkezett változást, az azt megelőző 15 napon belül,

· az intézményi, illetve személyi térítési díj változásáról.

Berzence Nagyközség Önkormányzata által személyes gondoskodás keretében nyújtott étkeztetés szakmai programját Berzence Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a …/2024.(VIII.27.) számú határozatával fogadta el, és 2024. szeptember 1. napján lép hatályba. 

A szakmai program hatályba lépésével egyidejűleg a 43/2012.(V.29.) számú KT határozattal, 2012. június 1.-ei hatállyal elfogadott szakmai program hatályát veszti.

P. h.

	Kovács Zoltán
	Boti Ferenc

	polgármester
	jegyző


