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E l ő t e r j e s z t é s

Berzence Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

2025. év május hó 27. napján tartandó ülésére

9. napirendi pont 

Tárgy: A Helyi Esélyegyenlőségi Program hatályban tartásának megtárgyalása.

Előterjesztő: Keszericze István polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!




Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (a továbbiakban: Ebktv.) 31. §-a rendelkezik a helyi esélyegyenlőségi programokról (a továbbiakban: HEP).

Az Ebktv. 31. § (1) bekezdése szerint: a község, a város és a főváros kerületeinek önkormányzata (a továbbiakban: települési önkormányzat) ötévente öt évre szóló helyi esélyegyenlőségi programot fogad el.

Az Ebktv. 31. § (2) bekezdése szerint: a helyi esélyegyenlőségi programban helyzetelemzést kell készíteni a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok - különös tekintettel a nők, a mélyszegénységben élők, romák, a fogyatékkal élő személyek, valamint a gyermekek és idősek csoportjára - oktatási, lakhatási, foglalkoztatási, egészségügyi és szociális helyzetéről, illetve a helyzetelemzésen alapuló intézkedési tervben meg kell határozni a helyzetelemzés során feltárt problémák komplex kezelése érdekében szükséges intézkedéseket. A helyzetelemzés és az intézkedési terv elfogadása során figyelembe kell venni a települési kisebbségi önkormányzatok véleményét. A helyi esélyegyenlőségi programot a társadalmi felzárkózásért felelős miniszter által meghatározott részletes szabályok alapján kell elkészíteni. A programalkotás során gondoskodni kell a helyi esélyegyenlőségi program és a települési önkormányzat által készítendő egyéb fejlesztési tervek, koncepciók, továbbá a közoktatási esélyegyenlőségi terv és az integrált településfejlesztési stratégia antiszegregációs célkitűzéseinek összhangjáról.

A Belügyminisztérium irányítása alatt álló, önálló szervként működő Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság látja el a társadalmi felzárkózás képzési, szervezési, területi módszertani és kutatási feladatait. Továbbá támogatja a települési önkormányzatokat a helyi esélyegyenlőségi program tervezésében, felülvizsgálatában, megvalósításában, működteti az országos esélyegyenlőségi mentorhálózatot.

A mentorhálózat díjmentesen segíti a települési önkormányzatok munkáját mentori szolgáltatás és képzés formájában. 

A Kormány tagjainak feladat- és hatásköréről szóló 182/2022. (V. 24.) Korm. rendelet 66. § (1) bekezdés 24. pontja értelmében a Kormány társadalmi felzárkózásért felelős tagjaként, a Belügyminisztérium módszertani útmutatót tett közzé a HEP elkészítésének részletes szempontjairól. A korábbi EMMI rendeletet hatályon kívül helyezték.

A következő időszerű felülvizsgálat/új programalkotás során kötelező a Belügyminisztérium által kiadott módszertani útmutató szerint aktualizálni a HEP-et, hogy eleget lehessen tenni a törvényi kötelezettségeknek. 

Továbbá a települési önkormányzat az államháztartás alrendszereiből, az európai uniós forrásokból, illetve a nemzetközi megállapodás alapján finanszírozott egyéb programokból származó, egyedi döntés alapján nyújtott, pályázati úton odaítélt támogatásban csak akkor részesülhet, ha rendelkezik hatályos és a szabályozásnak megfelelő Helyi Esélyegyenlőségi Programmal.

Berzence Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2020-2025-ig szóló HEP-et a 9 /2020.(V.15.) számú határozatával fogadta el. A HEP érvényessége ennek megfelelően 2025. május 15. napján lejár. Az irányító hatóság lehetőséget biztosít arra, hogy a hatály lejáratától számított 6 hónapig a képviselő-testület hatályban tartsa a helyi esélyegyenlőségi programot. 
A dokumentum elkészítése folyamatban van, az adatgyűjtés, egyeztetés az érintett szervezetekkel, az illetékes mentorral megtörtént, azonban az új Helyi Esélyegyenlőségi Program összeállításához további egyeztetések szükségesek. Ezen túlmenően a Helyi Esélyegyenlőségi Programhoz szükséges aktuális – 2024. évi – statisztikai adatot az illetékes szerv május hónapban fogja közzé tenni.  
A fentiekre tekintettel javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a település Helyi Esélyegyenlőségi Programját az új program elkészítéséig, de legkésőbb 2025. november 15-ig tartsa hatályban. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.
HATÁROZATI JAVASLAT
Berzence Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy a 2020. május 15. napján elfogadott Berzence településre vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi Programjának (HEP) hatálya 2025. május 15. napján lejár. A Képviselő-testület úgy határoz, hogy a HEP hatályát hat hónappal, azaz 2025. november 15. napjáig meghosszabbítja, azt hatályban tartja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy intézkedjen az új Helyi Esélyegyenlőségi Program határidőre történő elkészíttetéséről.

Határidő: 2025. november 15.

Felelős: Keszericze István polgármester

Berzence, 2025. április 16.
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